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KÁRTYAOLVASÓ TERMINÁL ELADÓ!
Elsõ tulajdonostól, megkímélt újszerû állapotban. „Taki bá-
csi-s Taxis kolléga
használta“

Eladás oka: Befejez-
te a szakmát.

A jellemzõk:
Típus: PAX - S90
Tulaj: 1.
Évjárat: 2013.07.
Újkori ára:

125.730 Ft
Mobil kártya: 
most nincs hozzá, 
így bárhova vihetõ

ELADÁSI ÁRA:
90.000 Ft

Érd.: 
06/20/984-7184
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Egy házaspár elmegy egy csodakúthoz.
Elõször a férj hajol be a kútba, és elsut-

togja a kívánságát.
Aztán az asszony következik, de túl mé-

lyen behajol és beleesik a kútba. 
Mire a férj felkiált:
– Nahát, ez mûködik!

Üzemanyagárak, 2016 (Ft/liter)

Idõszak benzin gázolaj LPG autógáz

Január 339 346 208
Február 328 316 210
Március 317 300 206
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Idõszak Százalék
2014.07.23 – 2015.03.24 2,10%
2015.03.25 – 2015.04.21 1,95%
2015.04.22 – 2015.05.26 1,80%
2015.05.26 – 2015.06.23 1,65%
2015.06.24 – 2015.07.21 1,50%
2015.07.22-tõl 1,35%

www.mnb.hu
Az adó- és járulékbevallások saját kezdeményezésbõl
történõ utólagos módosítása (önrevízió) következté-
ben fennálló különbözet után a jegybanki alapkamat-
nak megfelelõ pótlékot kell fizetni. Határidõn túli adó-
és járulékfizetés esetén az adóhatóság késedelmi pót-
lékként a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresét
számítja fel.

A JEGYBANKI ALAPKAMAT ALAKULÁSA
Megnevezés eladási ár (Ft)
Taxisok Világa Magazin 480.-
Személyi jövedelemadó bevallás elkészítése 6.200.-tól
Iparûzési adó bevallás elkészítése 2.800.-
Egyéb bevallások, kérelmek 
(táppénz, részletfizetés, fellebbezés stb.) 2.800.-tól
Könyvelés, adatrögzítés 3.800.-tól
Elektronikus havi járulékbevallások 1.800.-
Taxióra önírós- és hõ papírszalagok 160.- 
Taxis brifkók, pénztárcák 5.200.-tól
Az új fõvárosi taxirendelettel kapcsolatos kellékek 450.-tõl.-
Védõfólia szabadjelzõ, antenna alá 200.-
Laminálás A/4-ig 350.-tõl

Az árak 2016. január 1-jétõl visszavonásig érvényesek. Az áfa összegét tartalmazzák.

AA   BBTTII   kk íí nn áá ll aa tt aa
Taxicentrum Információs és Szolgáltató Iroda

1119 Budapest, Vahot u. 6. Tel.: 229-3736  Mobil: 30/989-4279

E-mail: bti@taxicentrum.hu 

Nyitva tartás: hétfõ–csütörtök 10.00–16.00-ig, péntek 10.00–14.00-ig.

Az adóbevallási idõszak alatt bõvített nyitva tartással.

Április 12.
• Havi járulékbevallás és befize-
tés 
• KATA befizetés 

• Elsõ negyedévi személyi jöve-
delemadó-elõleg befizetése 
• Nyugdíj melletti vállalkozók
járulék- és adóelõleg befizetése

Fontos határidõk
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Kómában van a férj, lóg a lélegeztetõ gépen. A fe-
leség sírva kérdezi:

– Doktor úr, meddig lesz így az uram?
– Az elsõ áramszünetig...
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Vannak még rendes emberek 

AAututós szós szolidaritásolidaritás
Budapesten, a XII. kerületben is egyre több közlekedési szabálysértés miatt büntet-
nek, rosszabb esetben lebilincselik a járművet, vagy elszállítják. A Ráth György utcá-
ban figyelmes szomszédok, rendes emberek figyelmeztetnek arra, hogy a saroktól 5
méteren belül tilos a megállás. Ez az igazi autós szolidaritás. 

Horváth András 

42

1. Helyes a „C” válasz. Ha a „Mindkét
irányból behajtani tilos” jelzőtábla alatt
„Kivéve BKK” feliratú tábla van, az útra
(forgalmi sávra) csak a kiegészítő táblán
feltüntetett vállalat járműveivel, továbbá
kerékpárral és állati erővel vont járművel
szabad behajtani. 
2. Helyes a „B” válasz. Az olyan úton,
amelyen három, egymástól elkülönített út-
test van, járművel a középső és a menet-
irány szerinti jobb szélső úttesten szabad
közlekedni. Az ilyen út középső úttestjén
kétirányú, a szélső úttestjein egyirányú for-
galom van.
3. Helyes a „C” válasz. A rakomány a
nyitott rakfelületű pótkocsin szükség sze-
rint úgy is elhelyezhető, hogy a rakfelüle-
ten túl előre – legfeljebb a pótkocsi elejé-
ig, illetve a járművön túl hátra – legfeljebb
két méterre, de a rakfelület hosszának fe-
lénél nem nagyobb távolságra – kinyúljék.
4. Helyes az „A” válasz. A járművek –
ha közúti jelzésből más nem következik –
akkor hajthatnak a villamospályára, ha a
villamosforgalmat nem zavarják.
5. Helyes a „C” válasz. A vasúti átjáró-
ban és attól számított 30 méter távolsá-
gon belül tilos megállni. Ez a tilalom a vas-
úti átjáró előtt és után egyaránt érvényes!
6. Helyes a „C” válasz. A kijelölt gyalo-
gos-átkelőhely előtt megálló vagy forgalmi
okból álló jármű mellett meg kell állni, és
továbbhaladni akkor szabad, ha a vezető
meggyőződött arról, hogy azt a gyalogo-

sok elsőbbségének a megsértése nélkül
megteheti.
7. Helyes az „A” válasz. A tábla a beso-
rolás rendjét jelzi. A jobbra kanyarodni
szándékozó kerékpárosnak a szélső for-
galmi sávba kell besorolnia. 
8. Helyes a „B” válasz. A vezető köteles a
járművet – lehetőleg olyan helyen, ahol a for-
galmat nem akadályozza – haladéktalanul
megállítani, ha a jármű olyan hibáját észleli,
amely balesethez vezet. A közlekedés biz-
tonságát közvetlenül nem veszélyeztető mű-
szaki hiba esetében a járművel – fokozott
óvatossággal a legközelebbi olyan helyig
szabad közlekedni, ahol a hiba elhárítható.
9. Helyes a „C” válasz. A tábla jelenté-
se: „Villamos”. A tábla azt jelzi, hogy az
utat villamospálya kresztezi. 
10. Helyes az „A” válasz. A zárt pályá-
ról az úttestre ráhajtó villamosnak az úttes-
ten közlekedő járművekkel szemben el-
sőbbsége van.
11. Helyes a „B” válasz. A járművezető-
nek fokozottan ügyelnie kell a villamos
megállóhelynél levő járdasziget és az ah-
hoz közelebb eső járda között áthaladó
gyalogosok biztonságának a megóvására.
12. Helyes az „A” válasz. Ha a rendőr
jobb karjával maga mögé int, bal tenyerét
pedig a balról jövő forgalom felé fordítja a
jobbról érkező járművek – mögötte – bal-
ra bekanyarodhatnak. A többi irányból ér-
kező járműveknek ilyen esetben tilos to-
vábbhaladni. 

A KRESZ-TESZT helyes megfejtése

Frankó László „Indián” 
(City 888)
élt 59 évet 

Ismét elment egy kolléga a legjobbak kö-
zül. Egy kód, egy név, és egy becenév és a
több évtizedes City taxis múlt tele emlé-
kekkel, ami nekünk utána megmarad.
Mindig csendes, halk szavú ember volt,
aki a családjáért élt és dolgozott. Szerette
a munkáját és szerette a Cityt, amiért
mindent megtett volna. Kevesen tudják
már, de ő volt az, aki a ’90-es évek elején
gyűjtésbe kezdett, hogy URH legyen tele-
pítve a szállodákba, és ő volt az is, aki a
2000 évek viharában próbálta nyugalma-
sabb vizekre terelni a City hajóját.

Minden nap hajnalban kelt, hogy a ked-
venc helyéről, a második kerületből indu-
ló utasok szolgálatára lehessen.

Bár nyaranta a család vállalkozásával
vidékre költözött, hogy legalább olyankor
együtt lehessen szeretteivel, szinte heten-
te érdeklődött, mi a helyzet a városban,
mi van taxifronton.

Nagy szerelmét, a focit nem hagyta ab-
ba, szinte az utolsó pillanatig játszott, iga-
zi csapatjátékos volt és számtalan siker
részese a City kispályás csapatának. Itt
ragadt rá az „Indián” becenév is, mert
hosszú fekete hajával és kreol bőrével fel-
tűnő jelenség volt a pályán. 

A váratlan betegsége során is igazi küz-
dőszellemről tett bizonyságot, de sajnos
most nem sikerült győznie. Hiába tett
meg mindent érte a CSAPAT, a City, a Csa-
lád. 

Elment csöndben, ahogyan élt, dolgo-
zott. Ha létezik mennyország, Ő biztosan
ott van, tekeri a kormányt, rúgja a bőrt és
vigyázó tekintetét folyton a családján
tartja.

Nyugodj békében, Laci! 

Ex „City 80” 
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Elmentél…

Telegdy Gábor
1949–2016

Egy kép van előttem folyton.
Pár évvel ezelőtt egymás mel-
lett álltunk a Somlói tutiban
és beszélgettünk, családról,
barátokról, a nagybetűs élet-
ről, a problémáinkról. Megál-
modtuk, hogy egyszer lesz ne-

künk egy saját érdekvédel-
münk, amely képes tenni ön-
magáért és a szakmánkért. El-
kötelezett voltál, tele energiá-
val és segítő szándékkal… fel-
néztem Rád! Inspiráltál, nem
akartad, hogy a kezdeti ne-
hézségek és akadályok ked-
vünket szegjék. Erősítettél
mindenkit abban, hogy tenni
egy közös jó ügyért és hinni
benne, erényt jelent. Komo-
lyan hittél benne. 

Amikor megvalósult a mi
„kis” álmunk, minden erődet
abba fektetted, hogy szakmai
tapasztalataidat, tanácsaidat,
ötleteidet megoszd velünk, se-
gítsd a közös munkát. Éreztem
minden szavadból, hogy olyan
képet láttál magad előtt,
amelyről mi álmodni sem mer-
tünk. Voltak sikereink, kudar-
caink, jó és rossz döntéseink,
viszont sosem adtad fel. Ezt
láttam rajtad akkor is, amikor

közölted, beteg vagy, viszont
ez lesz a legnehezebb harcod
az életben. Élni akartál, terve-
id voltak, taxizni szerettél vol-
na még egy pár évet.

Aztán egy nap megcsörrent
a telefonom. Az egyetlen leg-
jobb barátod hívott, aki min-
dig melletted volt a végsőkig.
Tudtam, éreztem mit fog
mondani… becsuktam a sze-
mem, kértem Istent, hogy
még ne… még nincs itt az ide-
je, hátha van esély, hadd
küzdjél, amíg van erőd. De
már nem volt, elfáradtál. A
tested ellentmondott a tuda-
todnak, az akaratodnak, és a
szíved, amely oly nagy volt
mindannyiunk számára, meg-
állt. Méltósággal viselted a be-
tegséged minden pillanatát,
hosszú harcot vívtál, és a küz-
delmed kitartott az utolsó
percig. 

Kérdések kavarognak ben-

nem. Hogyan lehet emberben
ennyi erő? Hogyan tudja elvi-
selni valaki ezt a hosszú szen-
vedést? Miért a jók mennek
el? Faggatom önmagam, de
nem tudok válaszokat adni. 

Gabikám! 
Egy igazi hős vagy a sze-

memben! Egy hős, akire fel-
nézhettem, akit becsülhettem,
akivel megtiszteltetés volt
együtt dolgozni. Örülök, hogy
ismerhettelek.

A 6x6 Taxi Csapata és a ta-
xis társadalom nevében fájda-
lommal búcsúzom kollégánk-
tól, a Taxi Gépkocsivezetők
Független Szakszervezetének
alelnökétől és szakmai ta-
nácsadójától, Telegdy Gábor-
tól.

Isten Veled, Gábor,
nyugodj békében!

Fárbás Tibor
6x6 Taxi

Dárdai Sándor

élt 59 évet 

1957–2016

Erzsébetváros volt az
otthona, a Klauzál tér
környékén mindenki is-
merte. Több taxitársa-
ságnál is dolgozott.
Hosszú betegség után
hunyt el. 

Nyugodj 
békében!

Juhász Péter
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Lesz nyugdíjunk?
„Jelenleg a statisztikák szerint a magyar lakos-
ságnak csak egyharmada készül nyugdíjas évei-
re valamifajta megtakarítással, és biztos vagyok
benne hogy ez az arány a taxisoknál még rosz-
szabb. … A ma 45 évnél idősebb korosztály leg-
alább egyharmada nyugdíjazása után könnyen
kerülhet nehéz anyagi körülmények közé; ez az
a csoport, amelynek nincsen semmilyen komo-
lyabb megtakarítása, nem vesz részt az öngon-
doskodás formáiban, és olyan alacsony a jöve-
delme, vagy az olyan mértékben származik a
szürkegazdaságból, hogy nyugdíja valószínűleg
nagyon alacsony lesz. Az ebbe a csoportba tar-
tozók az átlagnál nagyobb arányban tervezik,
hogy nyugdíj mellett is dolgozni fognak. A taxi-
sok szinte kivétel nélkül mind ilyenek. 

Van kiút? Szerintem igen! Az a vállalkozó, aki
a fenti életkori kategóriába tartozik tehát 45-55
éves, sokat tehet saját nyugodt nyugdíjas évei
érdekében. A teendő egyszerű: mától kezdve
minden hónapban minden héten, minden nap
tegyél el magadnak egy bizonyos összeget,
amihez nem nyúlsz nyugdíjas éveid első napjá-
ig. Tedd félre magadnak, ha jó napod volt, ha
rossz. 

Tedd el akkor is, ha emiatt aznap nem vehe-
ted meg a söröd. A tőke már akár tíz év alatt is
kedvező összegre hízik és a kamatos kamat is

sokat lendít majd a dolgon. Nyugdíjas éveidben
áldani fogod magad, hogy ezt megtetted…”

Tíz éve íródtak ezek a sorok. Megfogadtad a
tanácsot? Ha eltettél napi ezer forintot, és egy
hónapban 25 napot dolgoztál, akkor most van
hárommillió forintod, a kamatokat nem számít-
va. Ha befektetted, akkor akár sokkal több is
lehet…  

Ombudsmani vélemény
Taxis kolléga jogai érvényesítése céljából az Ál-
lampolgári Jogok Biztosához, vagyis az
Ombudsmanhoz fordult. Sérelmezte, hogy nem
állhat be bizonyos taxiállomásokra, mert elzavar-
ják onnan. Részlet az Ombudsman válaszából:  

„Az Akotmány 9§(2) bekezése kimondja: A
Magyar Köztársaság elismeri és támogatja a
vállalkozás jogát és a gazdasági verseny sza-
badságát. A vizsgálat megállapította, hogy a
fenti alkotmányos elv számos taxiengedélyes
vállalkozó esetében sérül, mivel minden kötele-
zettségük teljesítése ellenére a kialakult helyzet
miatt vállakozásuk gyakorlása rendszeresen
akadályba ütközik, az akadály elhárítása csak
megfelelő szabályozással és intézményes fellé-
péssel orvosolható.”

Nos, eltelt húsz év. A „megfelelő szabályo-
zás” azóta úgy megtörtént, hogy a fal adta a
másikat. Az intézményes fellépésre pedig még
mindig türelmesen várunk…

Erről írt a Taxisok Világa 2006 októberében

10 éve történt

Erről írt a Taxisok Világa 1996 októberében

20 éve történt
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Vannak még rendes emberek 

AAututós szós szolidaritásolidaritás
Budapesten, a XII. kerületben is egyre több közlekedési szabálysértés miatt büntet-
nek, rosszabb esetben lebilincselik a járművet, vagy elszállítják. A Ráth György utcá-
ban figyelmes szomszédok, rendes emberek figyelmeztetnek arra, hogy a saroktól 5
méteren belül tilos a megállás. Ez az igazi autós szolidaritás. 

Horváth András 

42

1. Helyes a „C” válasz. Ha a „Mindkét
irányból behajtani tilos” jelzőtábla alatt
„Kivéve BKK” feliratú tábla van, az útra
(forgalmi sávra) csak a kiegészítő táblán
feltüntetett vállalat járműveivel, továbbá
kerékpárral és állati erővel vont járművel
szabad behajtani. 
2. Helyes a „B” válasz. Az olyan úton,
amelyen három, egymástól elkülönített út-
test van, járművel a középső és a menet-
irány szerinti jobb szélső úttesten szabad
közlekedni. Az ilyen út középső úttestjén
kétirányú, a szélső úttestjein egyirányú for-
galom van.
3. Helyes a „C” válasz. A rakomány a
nyitott rakfelületű pótkocsin szükség sze-
rint úgy is elhelyezhető, hogy a rakfelüle-
ten túl előre – legfeljebb a pótkocsi elejé-
ig, illetve a járművön túl hátra – legfeljebb
két méterre, de a rakfelület hosszának fe-
lénél nem nagyobb távolságra – kinyúljék.
4. Helyes az „A” válasz. A járművek –
ha közúti jelzésből más nem következik –
akkor hajthatnak a villamospályára, ha a
villamosforgalmat nem zavarják.
5. Helyes a „C” válasz. A vasúti átjáró-
ban és attól számított 30 méter távolsá-
gon belül tilos megállni. Ez a tilalom a vas-
úti átjáró előtt és után egyaránt érvényes!
6. Helyes a „C” válasz. A kijelölt gyalo-
gos-átkelőhely előtt megálló vagy forgalmi
okból álló jármű mellett meg kell állni, és
továbbhaladni akkor szabad, ha a vezető
meggyőződött arról, hogy azt a gyalogo-

sok elsőbbségének a megsértése nélkül
megteheti.
7. Helyes az „A” válasz. A tábla a beso-
rolás rendjét jelzi. A jobbra kanyarodni
szándékozó kerékpárosnak a szélső for-
galmi sávba kell besorolnia. 
8. Helyes a „B” válasz. A vezető köteles a
járművet – lehetőleg olyan helyen, ahol a for-
galmat nem akadályozza – haladéktalanul
megállítani, ha a jármű olyan hibáját észleli,
amely balesethez vezet. A közlekedés biz-
tonságát közvetlenül nem veszélyeztető mű-
szaki hiba esetében a járművel – fokozott
óvatossággal a legközelebbi olyan helyig
szabad közlekedni, ahol a hiba elhárítható.
9. Helyes a „C” válasz. A tábla jelenté-
se: „Villamos”. A tábla azt jelzi, hogy az
utat villamospálya kresztezi. 
10. Helyes az „A” válasz. A zárt pályá-
ról az úttestre ráhajtó villamosnak az úttes-
ten közlekedő járművekkel szemben el-
sőbbsége van.
11. Helyes a „B” válasz. A járművezető-
nek fokozottan ügyelnie kell a villamos
megállóhelynél levő járdasziget és az ah-
hoz közelebb eső járda között áthaladó
gyalogosok biztonságának a megóvására.
12. Helyes az „A” válasz. Ha a rendőr
jobb karjával maga mögé int, bal tenyerét
pedig a balról jövő forgalom felé fordítja a
jobbról érkező járművek – mögötte – bal-
ra bekanyarodhatnak. A többi irányból ér-
kező járműveknek ilyen esetben tilos to-
vábbhaladni. 

A KRESZ-TESZT helyes megfejtése

Frankó László „Indián” 
(City 888)
élt 59 évet 

Ismét elment egy kolléga a legjobbak kö-
zül. Egy kód, egy név, és egy becenév és a
több évtizedes City taxis múlt tele emlé-
kekkel, ami nekünk utána megmarad.
Mindig csendes, halk szavú ember volt,
aki a családjáért élt és dolgozott. Szerette
a munkáját és szerette a Cityt, amiért
mindent megtett volna. Kevesen tudják
már, de ő volt az, aki a ’90-es évek elején
gyűjtésbe kezdett, hogy URH legyen tele-
pítve a szállodákba, és ő volt az is, aki a
2000 évek viharában próbálta nyugalma-
sabb vizekre terelni a City hajóját.

Minden nap hajnalban kelt, hogy a ked-
venc helyéről, a második kerületből indu-
ló utasok szolgálatára lehessen.

Bár nyaranta a család vállalkozásával
vidékre költözött, hogy legalább olyankor
együtt lehessen szeretteivel, szinte heten-
te érdeklődött, mi a helyzet a városban,
mi van taxifronton.

Nagy szerelmét, a focit nem hagyta ab-
ba, szinte az utolsó pillanatig játszott, iga-
zi csapatjátékos volt és számtalan siker
részese a City kispályás csapatának. Itt
ragadt rá az „Indián” becenév is, mert
hosszú fekete hajával és kreol bőrével fel-
tűnő jelenség volt a pályán. 

A váratlan betegsége során is igazi küz-
dőszellemről tett bizonyságot, de sajnos
most nem sikerült győznie. Hiába tett
meg mindent érte a CSAPAT, a City, a Csa-
lád. 

Elment csöndben, ahogyan élt, dolgo-
zott. Ha létezik mennyország, Ő biztosan
ott van, tekeri a kormányt, rúgja a bőrt és
vigyázó tekintetét folyton a családján
tartja.

Nyugodj békében, Laci! 

Ex „City 80” 
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Elmentél…

Telegdy Gábor
1949–2016

Egy kép van előttem folyton.
Pár évvel ezelőtt egymás mel-
lett álltunk a Somlói tutiban
és beszélgettünk, családról,
barátokról, a nagybetűs élet-
ről, a problémáinkról. Megál-
modtuk, hogy egyszer lesz ne-

künk egy saját érdekvédel-
münk, amely képes tenni ön-
magáért és a szakmánkért. El-
kötelezett voltál, tele energiá-
val és segítő szándékkal… fel-
néztem Rád! Inspiráltál, nem
akartad, hogy a kezdeti ne-
hézségek és akadályok ked-
vünket szegjék. Erősítettél
mindenkit abban, hogy tenni
egy közös jó ügyért és hinni
benne, erényt jelent. Komo-
lyan hittél benne. 

Amikor megvalósult a mi
„kis” álmunk, minden erődet
abba fektetted, hogy szakmai
tapasztalataidat, tanácsaidat,
ötleteidet megoszd velünk, se-
gítsd a közös munkát. Éreztem
minden szavadból, hogy olyan
képet láttál magad előtt,
amelyről mi álmodni sem mer-
tünk. Voltak sikereink, kudar-
caink, jó és rossz döntéseink,
viszont sosem adtad fel. Ezt
láttam rajtad akkor is, amikor

közölted, beteg vagy, viszont
ez lesz a legnehezebb harcod
az életben. Élni akartál, terve-
id voltak, taxizni szerettél vol-
na még egy pár évet.

Aztán egy nap megcsörrent
a telefonom. Az egyetlen leg-
jobb barátod hívott, aki min-
dig melletted volt a végsőkig.
Tudtam, éreztem mit fog
mondani… becsuktam a sze-
mem, kértem Istent, hogy
még ne… még nincs itt az ide-
je, hátha van esély, hadd
küzdjél, amíg van erőd. De
már nem volt, elfáradtál. A
tested ellentmondott a tuda-
todnak, az akaratodnak, és a
szíved, amely oly nagy volt
mindannyiunk számára, meg-
állt. Méltósággal viselted a be-
tegséged minden pillanatát,
hosszú harcot vívtál, és a küz-
delmed kitartott az utolsó
percig. 

Kérdések kavarognak ben-

nem. Hogyan lehet emberben
ennyi erő? Hogyan tudja elvi-
selni valaki ezt a hosszú szen-
vedést? Miért a jók mennek
el? Faggatom önmagam, de
nem tudok válaszokat adni. 

Gabikám! 
Egy igazi hős vagy a sze-

memben! Egy hős, akire fel-
nézhettem, akit becsülhettem,
akivel megtiszteltetés volt
együtt dolgozni. Örülök, hogy
ismerhettelek.

A 6x6 Taxi Csapata és a ta-
xis társadalom nevében fájda-
lommal búcsúzom kollégánk-
tól, a Taxi Gépkocsivezetők
Független Szakszervezetének
alelnökétől és szakmai ta-
nácsadójától, Telegdy Gábor-
tól.

Isten Veled, Gábor,
nyugodj békében!

Fárbás Tibor
6x6 Taxi

Dárdai Sándor

élt 59 évet 

1957–2016

Erzsébetváros volt az
otthona, a Klauzál tér
környékén mindenki is-
merte. Több taxitársa-
ságnál is dolgozott.
Hosszú betegség után
hunyt el. 

Nyugodj 
békében!

Juhász Péter
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Lesz nyugdíjunk?
„Jelenleg a statisztikák szerint a magyar lakos-
ságnak csak egyharmada készül nyugdíjas évei-
re valamifajta megtakarítással, és biztos vagyok
benne hogy ez az arány a taxisoknál még rosz-
szabb. … A ma 45 évnél idősebb korosztály leg-
alább egyharmada nyugdíjazása után könnyen
kerülhet nehéz anyagi körülmények közé; ez az
a csoport, amelynek nincsen semmilyen komo-
lyabb megtakarítása, nem vesz részt az öngon-
doskodás formáiban, és olyan alacsony a jöve-
delme, vagy az olyan mértékben származik a
szürkegazdaságból, hogy nyugdíja valószínűleg
nagyon alacsony lesz. Az ebbe a csoportba tar-
tozók az átlagnál nagyobb arányban tervezik,
hogy nyugdíj mellett is dolgozni fognak. A taxi-
sok szinte kivétel nélkül mind ilyenek. 

Van kiút? Szerintem igen! Az a vállalkozó, aki
a fenti életkori kategóriába tartozik tehát 45-55
éves, sokat tehet saját nyugodt nyugdíjas évei
érdekében. A teendő egyszerű: mától kezdve
minden hónapban minden héten, minden nap
tegyél el magadnak egy bizonyos összeget,
amihez nem nyúlsz nyugdíjas éveid első napjá-
ig. Tedd félre magadnak, ha jó napod volt, ha
rossz. 

Tedd el akkor is, ha emiatt aznap nem vehe-
ted meg a söröd. A tőke már akár tíz év alatt is
kedvező összegre hízik és a kamatos kamat is

sokat lendít majd a dolgon. Nyugdíjas éveidben
áldani fogod magad, hogy ezt megtetted…”

Tíz éve íródtak ezek a sorok. Megfogadtad a
tanácsot? Ha eltettél napi ezer forintot, és egy
hónapban 25 napot dolgoztál, akkor most van
hárommillió forintod, a kamatokat nem számít-
va. Ha befektetted, akkor akár sokkal több is
lehet…  

Ombudsmani vélemény
Taxis kolléga jogai érvényesítése céljából az Ál-
lampolgári Jogok Biztosához, vagyis az
Ombudsmanhoz fordult. Sérelmezte, hogy nem
állhat be bizonyos taxiállomásokra, mert elzavar-
ják onnan. Részlet az Ombudsman válaszából:  

„Az Akotmány 9§(2) bekezése kimondja: A
Magyar Köztársaság elismeri és támogatja a
vállalkozás jogát és a gazdasági verseny sza-
badságát. A vizsgálat megállapította, hogy a
fenti alkotmányos elv számos taxiengedélyes
vállalkozó esetében sérül, mivel minden kötele-
zettségük teljesítése ellenére a kialakult helyzet
miatt vállakozásuk gyakorlása rendszeresen
akadályba ütközik, az akadály elhárítása csak
megfelelő szabályozással és intézményes fellé-
péssel orvosolható.”

Nos, eltelt húsz év. A „megfelelő szabályo-
zás” azóta úgy megtörtént, hogy a fal adta a
másikat. Az intézményes fellépésre pedig még
mindig türelmesen várunk…

Erről írt a Taxisok Világa 2006 októberében

10 éve történt

Erről írt a Taxisok Világa 1996 októberében

20 éve történt
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III. Pacsirtamező – Timár utca sarok

!Taxis kollégák panaszkodnak, hogy a Pacsirtamező utcában, a
centrum felé, csak 20–25 másodpercig mutat szabad jelzést

a lámpa, ugyanakkor kifelé meg egy percig zöld. Kérjük a jelző-
lámpa fázisidejét leellenőrizni. 
• A centrum felé csak olyan hosszú szabadjelzés van biztosítva,
amin az áthaladó forgalom a Lajos utca felé tovább tud haladni.
Mivel a Lajos utca forgalma korlátozott, ezért a Timár utcai sza-
badjelzés hossza is korlátozott. Javasoljuk a Pacsirtamező–Lajos
utca helyett az Árpád fejedelem útja használatát 
I. Széna tér 7.

!Nem értelmezhető ez a jelzőtábla, hogy melyik irányba tiltaná
a várakozást, hiszen mindkét irányban tilos a megállás. Balra

egy kanyarodó sáv van, jobbra pedig csak egy forgalmi sáv van.
Kérjük a jelzőtáblát leszerelni.
• A várakozási tilalom arra az útszegélyre vonatkozik, ahova ki
van rakva a tábla. A várakozási tilalom többek között a közeli üz-
letek áruszállítását biztosítja, mert részükre külön koncentrált ra-
kodóhely nincs kijelölve. 
VI. Szobi utca 4. 

!Kiegészítés hiányában a következő kereszteződésig tilos a vá-
rakozás. Jó lenne egy kiegészítő jelzőtábla, amely csak néhány

méteren keresztül tiltaná a várakozást. 
• A jelzőtábla az egészségügyi szolgálat számára biztosít várako-
zóhelyet, módosítását nem tervezzük.

VI. Andrássy út 52.

!Megtiltották a „menekülő útvonal” használatát
az Andrássy út felől a Teréz körútra a Nyugati

pályaudvar irányába. Kérjük a régi forgalmi rendet
visszaállítani, hogy mindenki behaladhasson a
szervizútra. 
• A „Behajtani tilos” jelzőtábla egy, a kerékpáros közlekedés biz-
tonságosabbá tételét célzó beruházás részeként került kihelye-
zésre. A jelzőtábla hatálya a kiegészítő tábla értelmében a taxik-
ra nem vonatkozik. A többi közlekedő számára nem tervezzük új-
ranyitni az útvonalat. 
VII. Király utca – Vörösmarty sarok 

!Többször megígérték a Stop-vonal felfestését, ezért ismét kér-
jük.

• A vonal felfestésére a terv elkészült, megvalósítása a közeljö-
vőben várható. 

Taxisok kérései, közlekedésszervezők válaszai
Juhász Péter (a Lámpafelelõs) rovata

A Lámpafelelős
Főtaxi URH 558

Az újdonsült anyuka fel-
hívja a barátnõjét, és a
kisbabáról kezd mesélni
neki:

– Képzeld, pont olyan,
mint az apja!

– Ne keseredj el, az a fõ,
hogy legalább egészséges!

* * *
– Ön akkor házasságon

kívül született?
– Csak félig.
– Az hogy lehetséges?
– Csak az anyám volt há-

zasságon kívüli, az apám
nõs volt.

I. Széna tér: Ér-
telmetlennek tű-
nik a várakozási
tilalom, hiszen
itt megállni sem
lehet

VI. Szobi utca: Feleslegesnek
tűnik a várakozási tilalom

VII. Király utca: Megint egy
baleset. Régóta kérünk ide
egy Stop-vonalat

VII. Király utca: Vég-
re felfestették a kért
útburkolati jelet
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VII. Vörösmarty utca 15. 

!30 kilométeres sebességkorlátozást vezettek be. Kérjük a fe-
leslegesnek tűnő jelzőtáblát leszerelni, szerintünk semmi sem

indokolja a sebességkorlátozást. 
• A Vörösmarty utca a Wesselényi utca és Király utca közé eső
szakaszán végig 30-as sebességkorlátozás van a szembeveze-
tett kerékpáros forgalom biztonsága érdekében. 

XX. Szabadkai utca 47.

!A kihelyezett jelzőtábla
szerint: „Megállni tilos,

kivéve a rendelő dolgo-
zói”. Kérjük a jelzőtáblát le-
cserélni olyanra, amit a
KRESZ engedélyez, azaz
egy „Várakozni tilos, kivéve
a rendelő dolgozói” jelző-
táblára. 
• Megvizsgáljuk a felvetés
indokoltságát. 

V. Váci utca 38.

!Minden felesleges megállási, várakozási tilalmat meg kellene
szüntetni. Itt van ugyan egy kapukijáró, de ebből az irodaház-

ból már nem jön ki többet jármű.
• A kapukijárót valóban nem használják napi szintű ki- és behaj-
tásra, azonban szükség esetén lehetőség van – a döntött sze-
gély kialakítás és a széles kapu miatt – az épületbe behajtásra.
Az esetlegesen a kapubejáró előtt várakozó járművek ezt meg-
akadályoznák, ezért a megállási tilalom fenntartását indokoltnak
tartjuk, ennek módosítását a közeljövőben nem tervezzük.
XX. Határ út – Nagykőrösi sarok

!A Határ útról két sáv fordul balra a Nagykőrösi útnál a centrum
felé. A két sávból előbb három sáv lesz, majd az egyik megszű-

nik. Útburkolati jelek hiányában most megy a tolakodás, furako-
dás. Jó lenne felfesteni a „terelővonal” útburkolati jeleket.
• A fővárosban jelenleg közel 400.000 – 420.000 ezer négyzet-
méter burkolati jelből csak mintegy 60.000 négyzetméter felújí-

tását teszi lehetővé a rendelkezésre álló forrá-
sunk. A fenntartási program összeállítására minden év elején ke-
rül sor, ekkor kénytelenek vagyunk rangsort felállítani azon címek
között, ahol a felújítás elvégzése indokolt. A Határ út – Nagykő-
rösi úti csomópont burkolat jeleinek felújítását legkorábban, az
őszi időszakban a tartalékkeret terhére tudjuk elvégezni,
amennyiben a körülmények lehetővé teszik. 
VI. Király utca – Teréz körút sarok 

!Forgalmirend-változás történt, most már minden jármű fordul-
hat jobbra, így feleslegessé vált a kiegészítő jelzőtábla, amely

csak a kerékpárosoknak engedte a jobbra kanyarodást. 
• A jelzőtábla leszereléséről intézkedtünk. 
VIII. Nap utca 10.

!Elvitték a helyéről a „Behajtani tilos” jelzőtáblát a Kisfaludy ut-
ca saroktól. Kérjük visszahelyezni eredeti helyére. 

• A jelzőtábla visszahelyezését a kivitelező felé jeleztük.

VII. Vörösmarty utca:
Érthetetlennek tűnő
sebességkorlátozás

V. Váci utca: Felesleges
a tilalom, ide nem lehet
autóval behajtani

VIII. Nap utca: Hiányzik egy
Behajtani tilos jelzőtábla

XX. Sza-
badka ut-

ca: Ilyen
kombiná-
ciót nem
engedé-

lyez a
KRESZ

VI. Király utca:
Már nem kell ki-
egészítő jelzőtáb-
la, hiszen min-
denkinek engedé-
lyezett a jobbra
fordulás

XX. Határ út: Terelővonalak
hiányában teljes a káosz
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III. Pacsirtamező – Timár utca sarok

!Taxis kollégák panaszkodnak, hogy a Pacsirtamező utcában, a
centrum felé, csak 20–25 másodpercig mutat szabad jelzést

a lámpa, ugyanakkor kifelé meg egy percig zöld. Kérjük a jelző-
lámpa fázisidejét leellenőrizni. 
• A centrum felé csak olyan hosszú szabadjelzés van biztosítva,
amin az áthaladó forgalom a Lajos utca felé tovább tud haladni.
Mivel a Lajos utca forgalma korlátozott, ezért a Timár utcai sza-
badjelzés hossza is korlátozott. Javasoljuk a Pacsirtamező–Lajos
utca helyett az Árpád fejedelem útja használatát 
I. Széna tér 7.

!Nem értelmezhető ez a jelzőtábla, hogy melyik irányba tiltaná
a várakozást, hiszen mindkét irányban tilos a megállás. Balra

egy kanyarodó sáv van, jobbra pedig csak egy forgalmi sáv van.
Kérjük a jelzőtáblát leszerelni.
• A várakozási tilalom arra az útszegélyre vonatkozik, ahova ki
van rakva a tábla. A várakozási tilalom többek között a közeli üz-
letek áruszállítását biztosítja, mert részükre külön koncentrált ra-
kodóhely nincs kijelölve. 
VI. Szobi utca 4. 

!Kiegészítés hiányában a következő kereszteződésig tilos a vá-
rakozás. Jó lenne egy kiegészítő jelzőtábla, amely csak néhány

méteren keresztül tiltaná a várakozást. 
• A jelzőtábla az egészségügyi szolgálat számára biztosít várako-
zóhelyet, módosítását nem tervezzük.

VI. Andrássy út 52.

!Megtiltották a „menekülő útvonal” használatát
az Andrássy út felől a Teréz körútra a Nyugati

pályaudvar irányába. Kérjük a régi forgalmi rendet
visszaállítani, hogy mindenki behaladhasson a
szervizútra. 
• A „Behajtani tilos” jelzőtábla egy, a kerékpáros közlekedés biz-
tonságosabbá tételét célzó beruházás részeként került kihelye-
zésre. A jelzőtábla hatálya a kiegészítő tábla értelmében a taxik-
ra nem vonatkozik. A többi közlekedő számára nem tervezzük új-
ranyitni az útvonalat. 
VII. Király utca – Vörösmarty sarok 

!Többször megígérték a Stop-vonal felfestését, ezért ismét kér-
jük.

• A vonal felfestésére a terv elkészült, megvalósítása a közeljö-
vőben várható. 

Taxisok kérései, közlekedésszervezők válaszai
Juhász Péter (a Lámpafelelõs) rovata

A Lámpafelelős
Főtaxi URH 558

Az újdonsült anyuka fel-
hívja a barátnõjét, és a
kisbabáról kezd mesélni
neki:

– Képzeld, pont olyan,
mint az apja!

– Ne keseredj el, az a fõ,
hogy legalább egészséges!

* * *
– Ön akkor házasságon

kívül született?
– Csak félig.
– Az hogy lehetséges?
– Csak az anyám volt há-

zasságon kívüli, az apám
nõs volt.

I. Széna tér: Ér-
telmetlennek tű-
nik a várakozási
tilalom, hiszen
itt megállni sem
lehet

VI. Szobi utca: Feleslegesnek
tűnik a várakozási tilalom

VII. Király utca: Megint egy
baleset. Régóta kérünk ide
egy Stop-vonalat

VII. Király utca: Vég-
re felfestették a kért
útburkolati jelet
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VII. Vörösmarty utca 15. 

!30 kilométeres sebességkorlátozást vezettek be. Kérjük a fe-
leslegesnek tűnő jelzőtáblát leszerelni, szerintünk semmi sem

indokolja a sebességkorlátozást. 
• A Vörösmarty utca a Wesselényi utca és Király utca közé eső
szakaszán végig 30-as sebességkorlátozás van a szembeveze-
tett kerékpáros forgalom biztonsága érdekében. 

XX. Szabadkai utca 47.

!A kihelyezett jelzőtábla
szerint: „Megállni tilos,

kivéve a rendelő dolgo-
zói”. Kérjük a jelzőtáblát le-
cserélni olyanra, amit a
KRESZ engedélyez, azaz
egy „Várakozni tilos, kivéve
a rendelő dolgozói” jelző-
táblára. 
• Megvizsgáljuk a felvetés
indokoltságát. 

V. Váci utca 38.

!Minden felesleges megállási, várakozási tilalmat meg kellene
szüntetni. Itt van ugyan egy kapukijáró, de ebből az irodaház-

ból már nem jön ki többet jármű.
• A kapukijárót valóban nem használják napi szintű ki- és behaj-
tásra, azonban szükség esetén lehetőség van – a döntött sze-
gély kialakítás és a széles kapu miatt – az épületbe behajtásra.
Az esetlegesen a kapubejáró előtt várakozó járművek ezt meg-
akadályoznák, ezért a megállási tilalom fenntartását indokoltnak
tartjuk, ennek módosítását a közeljövőben nem tervezzük.
XX. Határ út – Nagykőrösi sarok

!A Határ útról két sáv fordul balra a Nagykőrösi útnál a centrum
felé. A két sávból előbb három sáv lesz, majd az egyik megszű-

nik. Útburkolati jelek hiányában most megy a tolakodás, furako-
dás. Jó lenne felfesteni a „terelővonal” útburkolati jeleket.
• A fővárosban jelenleg közel 400.000 – 420.000 ezer négyzet-
méter burkolati jelből csak mintegy 60.000 négyzetméter felújí-

tását teszi lehetővé a rendelkezésre álló forrá-
sunk. A fenntartási program összeállítására minden év elején ke-
rül sor, ekkor kénytelenek vagyunk rangsort felállítani azon címek
között, ahol a felújítás elvégzése indokolt. A Határ út – Nagykő-
rösi úti csomópont burkolat jeleinek felújítását legkorábban, az
őszi időszakban a tartalékkeret terhére tudjuk elvégezni,
amennyiben a körülmények lehetővé teszik. 
VI. Király utca – Teréz körút sarok 

!Forgalmirend-változás történt, most már minden jármű fordul-
hat jobbra, így feleslegessé vált a kiegészítő jelzőtábla, amely

csak a kerékpárosoknak engedte a jobbra kanyarodást. 
• A jelzőtábla leszereléséről intézkedtünk. 
VIII. Nap utca 10.

!Elvitték a helyéről a „Behajtani tilos” jelzőtáblát a Kisfaludy ut-
ca saroktól. Kérjük visszahelyezni eredeti helyére. 

• A jelzőtábla visszahelyezését a kivitelező felé jeleztük.

VII. Vörösmarty utca:
Érthetetlennek tűnő
sebességkorlátozás

V. Váci utca: Felesleges
a tilalom, ide nem lehet
autóval behajtani

VIII. Nap utca: Hiányzik egy
Behajtani tilos jelzőtábla

XX. Sza-
badka ut-

ca: Ilyen
kombiná-
ciót nem
engedé-

lyez a
KRESZ

VI. Király utca:
Már nem kell ki-
egészítő jelzőtáb-
la, hiszen min-
denkinek engedé-
lyezett a jobbra
fordulás

XX. Határ út: Terelővonalak
hiányában teljes a káosz
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VII. Erzsébet körút 53.

!Köszönjük, hogy engedélyezték a jobbkanyart az Erzsébet
körútról a Király utcába a Lövölde tér felé. Azonban a „Kötele-

ző haladási irány” jelzőtáblát rejtélyes módon a fák lombjai mögé
tették. Kérjük a növényzetet eltávolítani. 
• A növényzet eltávolítását bejelentettük. 
II. Retek utca 2.

!Hónapók óta nem működik a sárga villogó jelzőlámpa, amely
az itt lévő gyalogátkelőhelyre figyelmeztet. Kérjük a jelzőlám-

pát beüzemelni.
• A szerviz felé jeleztük a hibát. 
XIV. Thököly út – Róna utca sarok 

!A főváros több pontján jelzőtábla figyelmeztet arra, hogy a
buszsávból szabad jobbra fordulni, ha világit a BUSZ jelzőlám-

pa. Jó lenne itt is kihelyezni egyet.
• Kezdeményeztük a jelzőlámpa kihelyezésének megvalósítását. 
II. Tölgyfa utca 12.

!Ideiglenesen megtiltották a jobbra fordulást a Tölgyfa utcából
a Fekete Sas utca felé. Az ideiglenes tilalom megszűnt, az út

jobb oldalán lévő, feleslegessé vált jelzőtáblát leszerelték, de a
bal oldalit ott felejtették. Kérjük azt is leszerelni.
• A jelzőtábla leszereléséről intézkedtünk. 
V. Irányi utca 11.

!Centiméteres vas-
csavarok állnak ki

a „fekvőrendőrből”.
Kérjük a vascsavaro-
kat eltávolítani.
• Továbbítottuk a jel-
zést a kerületi Önkor-
mányzatnak, mert ők
üzemeltetik a „fekvő-
rendőrt”. 
IX. Soroksári út 60. 

!Nagyon sok helyen hiányoznak a „Gyalogátkelőhely” útburko-
lati jelek. Itt is jó lenne pótolni, mert ez egy villamos-végállo-

más, így forgalmas közlekedési csomópont. 
• A közlekedési csomópontnál lévő gyalogátkelőhelyek újrafes-
tését állapotuktól függően szerepeltetjük az évi burkolati jel fel-
újítási programunkban. 

Továbbra is várom a kollégák kéréseit, kérdéseit Budapest közle-
kedésével kapcsolatban a szokásos elérhetőségeken keresztül.

E-mail: lampafelelos@freemail.hu
Mobil: 06209247645 (FŐTAXI flotta)

II. Retek utca:
Hónapok óta
nem villog a
sárga lámpa

VII. Erzsébet körút: Rejtélyes okok-
ból a fa lombjai közé került a tábla

II. Tölgyfa utca:
Feleslegessé

vált az ideigle-
nes jelzőtábla

V. Irányi utca: Centis vascsava-
rok állnak ki a fekvőrendőrből

IX. Soroksári út: Semmit sem látni a Gya-
logátkelőhely útburkolati jelekből

XIV. Thököly út: Jelzőtábla kellene, ami engedé-
lyezné a jobbra fordulást, ha világít a BUSZ lámpa
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A KAMIONSULI 2016. szeptembertől Taxisoknak 1 NAPOS
továbbképzési tanfolyamokat indít az ország egész területén
igény és megfelelő létszámú jelentkező esetén.

Az előző években már megszerzett kb 10.000  taxi-vezetői képesítés

2017. december 31-én érvényét veszíti. A  határidő lejárata előtt  a

következő másfél évben egy továbbképzésen  és vizsgán kell minden

taxisnak részt vennie a 176/2015. Korm. Rendelet értelmében.

 

 

További információ és jelentkezés az alábbi elérhetőségeken: +36-30 458 1723 vagy +36 30 900 5562E-mail: kamionsuli@kamionsuli.hu,  www.kamionsuli.hu

A képzés és a vizsga teljes bruttó ára: 28.500.- Ft/ fő,

mely tartalmazza a képzési anyagok, az  új okmányok valamint

a hatósági vizsgadíjak összes költségét is.

Budapesten a képzési centrumban színvonalas  és kulturált oktatóteremben, kvalifikáltszakoktatókkal, megfelelő létszámú parkolóhellyel és büfével várjuk a hallgatókat.

Az OTSZ oktatási partnere az intézményi akkreditációval is rendelkező Kamionsuli
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VII. Erzsébet körút 53.

!Köszönjük, hogy engedélyezték a jobbkanyart az Erzsébet
körútról a Király utcába a Lövölde tér felé. Azonban a „Kötele-

ző haladási irány” jelzőtáblát rejtélyes módon a fák lombjai mögé
tették. Kérjük a növényzetet eltávolítani. 
• A növényzet eltávolítását bejelentettük. 
II. Retek utca 2.

!Hónapók óta nem működik a sárga villogó jelzőlámpa, amely
az itt lévő gyalogátkelőhelyre figyelmeztet. Kérjük a jelzőlám-

pát beüzemelni.
• A szerviz felé jeleztük a hibát. 
XIV. Thököly út – Róna utca sarok 

!A főváros több pontján jelzőtábla figyelmeztet arra, hogy a
buszsávból szabad jobbra fordulni, ha világit a BUSZ jelzőlám-

pa. Jó lenne itt is kihelyezni egyet.
• Kezdeményeztük a jelzőlámpa kihelyezésének megvalósítását. 
II. Tölgyfa utca 12.

!Ideiglenesen megtiltották a jobbra fordulást a Tölgyfa utcából
a Fekete Sas utca felé. Az ideiglenes tilalom megszűnt, az út

jobb oldalán lévő, feleslegessé vált jelzőtáblát leszerelték, de a
bal oldalit ott felejtették. Kérjük azt is leszerelni.
• A jelzőtábla leszereléséről intézkedtünk. 
V. Irányi utca 11.

!Centiméteres vas-
csavarok állnak ki

a „fekvőrendőrből”.
Kérjük a vascsavaro-
kat eltávolítani.
• Továbbítottuk a jel-
zést a kerületi Önkor-
mányzatnak, mert ők
üzemeltetik a „fekvő-
rendőrt”. 
IX. Soroksári út 60. 

!Nagyon sok helyen hiányoznak a „Gyalogátkelőhely” útburko-
lati jelek. Itt is jó lenne pótolni, mert ez egy villamos-végállo-

más, így forgalmas közlekedési csomópont. 
• A közlekedési csomópontnál lévő gyalogátkelőhelyek újrafes-
tését állapotuktól függően szerepeltetjük az évi burkolati jel fel-
újítási programunkban. 

Továbbra is várom a kollégák kéréseit, kérdéseit Budapest közle-
kedésével kapcsolatban a szokásos elérhetőségeken keresztül.

E-mail: lampafelelos@freemail.hu
Mobil: 06209247645 (FŐTAXI flotta)

II. Retek utca:
Hónapok óta
nem villog a
sárga lámpa

VII. Erzsébet körút: Rejtélyes okok-
ból a fa lombjai közé került a tábla

II. Tölgyfa utca:
Feleslegessé

vált az ideigle-
nes jelzőtábla

V. Irányi utca: Centis vascsava-
rok állnak ki a fekvőrendőrből

IX. Soroksári út: Semmit sem látni a Gya-
logátkelőhely útburkolati jelekből

XIV. Thököly út: Jelzőtábla kellene, ami engedé-
lyezné a jobbra fordulást, ha világít a BUSZ lámpa
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A képzés és a vizsga teljes bruttó ára: 28.500.- Ft/ fő,

mely tartalmazza a képzési anyagok, az  új okmányok valamint

a hatósági vizsgadíjak összes költségét is.

Budapesten a képzési centrumban színvonalas  és kulturált oktatóteremben, kvalifikáltszakoktatókkal, megfelelő létszámú parkolóhellyel és büfével várjuk a hallgatókat.

Az OTSZ oktatási partnere az intézményi akkreditációval is rendelkező Kamionsuli

otsz_hirdetes_junius.ai   1   2016.06.13.   22:45:36



MINŐSÉGET SZOLGÁLTATUNK.
ÖN IS, MI IS.

Egyedi � ottaajánlatért forduljon a CITROËN BUSINESS igazgatósághoz:
� otta_hu@c-automobil-import.hu

VÁLASSZA MEGBÍZHATÓ, NAGY MUNKABÍRÁSÚ MODELLJEINKET 
MOST ÓRIÁSI KEDVEZMÉNYEKKEL!

CITROËN TAXI

CITROËN BERLINGO MULTISPACE
BlueHDi 100 FEEL

AKÁR 19% ÖSSZÉRTÉKŰ 
KEDVEZMÉNNYEL*

CITROËN C-ELYSÉE
PURETECH 82 COLLECTION

MÁR 3 099 000 FT-TÓL*

citroen.hu

 *A 3 099 000 Ft indulóárra vonatkozó ajánlat a Citroën C-Elysée Puretech 82 Collection személygépkocsi vásárlása esetén érvényes a 2016. október 10-tôl november 30-ig, illetve vissza-
vonásig megkötött szerződésekre. A 20%, illetve a 19% összértékű kedvezmény a teljes bruttó ügyfélkedvezményt jelöli, mely az extrákkal növelt, regisztrációs adó nélküli listaárból kerül levonásra Citroën Grand C4 Picasso 
BlueHDi 100 S&S Feel, illetve Citroën Berlingo Multispace BlueHDi 100 Feel verziók esetén, 2016. október 10-től november 30-ig leadott és visszaigazolt megrendelések esetén. Az ajánlatok abban az esetben érvényesek, 
amennyiben a fenti gépjármű-verziók taxiként kerülnek forgalomba helyezésre. Az ajánlatok más akcióval vagy az összkedvezményben nem szereplő kedvezménnyel nem vonhatók össze. A képek illusztrációk. A C Automobil 
Import Kft. fenntartja magának a jogot a kereskedelmi akció megváltoztatására és visszavonására. A jelen hirdetés nem minősül szerződéses ajánlatnak. A tájékoztatás nem teljes körű, az ajánlat részleteiről, kérjük, érdeklődjön 
a Citroën-márkakereskedésekben vagy a www.citroen.hu honlapon! 
A Citroën C-Elysée Puretech 82 Collection vegyes fogyasztása 4,9 l/100 km, CO2-kibocsátása 114 g/km, a Citroën Grand C4 Picasso BlueHDi 100 S&S Feel vegyes fogyasztása 3,8  l/100 km, CO2-kibocsátása 100 g/km, a Citroën 
Berlingo Multispace BlueHDi 100 Feel vegyes fogyasztása 4,3  l/100 km, CO2-kibocsátása 113 g/km

CITROËN GRAND C4 PICASSO
BlueHDi 100 S&S FEEL

AKÁR 20% ÖSSZÉRTÉKŰ 
KEDVEZMÉNNYEL*

ÖN IS, MI IS.

CITROËN GRAND C4 PICASSO
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